

Aanbesteding: Sportveldonderhoud 2023-2026
Aanbestedende Dienst: Gemeente Ooststellingwerf
Referentie: 2022-OW-004

Toelichting:

Bij deze ontvangt u de Nota van Inlichtingen met de beantwoording op alle gestelde vragen. Naar aanleiding van de gestelde vragen is het bestek aangepast en een bijlage toegevoegd. Deze zijn te vinden onder documenten.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 RAW-Bestek, 3.0 Beplalingen, 01 23 03

Vraag:

Blijft de gemeente penvoerder m.b.t. het uitvoeren van het onderhoud? Ervaring leert dat verengingen verschillende wensen en eisen hebben m.b.t. planning en gebruik. De werkzaamheden worden normaliter zo berekend dat er in een efficiënte route gewerkt kan worden. Uitzonderingen en wijzigingen werken derhalve vertragend en kostenverhogend. Graag toevoegen aan de Bepaling dat de gemeente eindverantwoordelijk is m.b.t. planningen.

Antwoord:

De uiteindelijke planning wordt in onderling overleg opgesteld waarbij de belangen van zowel de aannemer als de sportvereniging worden afgewogen. De opdrachtgever is hierbij de eindverantwoordelijke.

Beantwoord op: 23-11-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 RAW-Bestek, 3.0 Beplalingen, 01 04 02.07

Vraag:

Gezien de huidige extreem fluctuerende markt omtrent brandstof- en personeelskosten is een inschatting voor 2 jaar niet realistisch in te schatten. Graag aanpassen naar jaarlijkse indexatie.

Antwoord:

Het desbetreffende lid is in het bestek aangepast.

Beantwoord op: 23-11-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**

3 RAW-Bestek, 3.0 Beplalingen, 01 01 14

Vraag:

Deze aanvullende bepaling kan vergaande gevolgen hebben voor de planning en optimale inzet van machines. Graag deze aanvullende bepaling laten vervallen.

Antwoord:

De opgenomen bepaling in het bestek is aangepast en heeft alleen betrekking op bestekspost 210010 tot en met 264020.

Beantwoord op: 23-11-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

4

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 340030

Vraag:

Waar ligt de aansprakelijkheid bij schade q.c. bij slechte functioneren van het systeem? Post lastig af te prijzen door onwetendheid. Graag post laten vervallen.

Antwoord:

De post blijft gehandhaafd. De aansprakelijkheid voor schade c.q. slecht functioneren van het systeem ligt niet bij de inschrijver. Mits zij de schade veroorzaakt heeft.

Beantwoord op: 23-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 340030

Vraag:

In wat voor staat verkeren de aanwezige installaties? Graag aangeven hoe oud het systeem betreft.

Antwoord:

De beregeningsinstallaties verkeren in goede staat en zijn aangelegd in 2020, 2021 en 2022.

Beantwoord op: 23-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 340010

Vraag:

Hoe en waar worden deze vochtmeters uitgelezen?

Antwoord:

Bestekspost 340010 is aangepast naar het uitvoeren van visuele beoordelingen en monitoring. In de velden zijn momenteel geen vochtmeters aanwezig.

Beantwoord op: 23-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

7

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 340010

Vraag:

Wie is of wordt eigenaar van deze meters i.v.m. aansprakelijkheid bij beschadiging.

Antwoord:

Momenteel zijn er geen vochtmeters aanwezig in de velden.

Beantwoord op: 23-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

8

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 340010

Vraag:

Zijn de vochtmeters al aanwezig of dienen deze nog geleverd te worden?

Antwoord:

Er zijn momenteel geen vochtmeters aanwezig. Bestekpost 340010 is aangepast naar een visuele beoordeling.

Beantwoord op: 23-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

9

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 170110 + 950050

Vraag:

Gezien de huidige wetgeving en Greendeal sportvelden is dit geen legitieme eis om te stellen. Graag beide posten laten vervallen.

Antwoord:

Zo lang het wettelijk is toegestaan bestrijdingsmiddelen op sportvelden te gebruiken blijft deze post gehandhaafd. Opdrachtgever wil deze post alleen toepassen indien het niet anders kan.

Beantwoord op: 23-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 101110

Vraag:

De investering voor 18 velden is der mate hoog dat deze niet weggezet kan worden in een initiale opdrachtperiode van 4 jaar. Een zittende aannemer kan hierdoor een voordeel bij inschrijving hebben. Een nieuwe marktpartij zal een dermate hoge kostprijs rekenen waardoor de aanbidding niet interessant zal zijn. Graag aanschaf en installatie van de robotmaaiers uit de aanvraag laten.

Antwoord:

Bestekspost 101110 is aangepast naar alleen de installatie van de in te zetten robotmaaiers exclusief de locatie Donkerbroek. Het sportpark Donkerbroek dient apart te worden aangeboden volgens de nieuwe bijlage bij het bestek. Opdrachtgever vraagt niet specifiek om aanschaf van robotmaaiers omdat de aannemer eigenaar blijft van de robotmaaiers. Alle kosten voor het beheer/inzetten van de robotmaaiers dient te zijn opgenomen in bestekspost 101130.

Beantwoord op: 23-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:

RAW-Bestek, bestekpost 231020

Vraag:

Wat voor soort aardachtige meststof betreft dit? Klopt het wel dat dit per zak van 25 kg opgevraagd kan worden bij de leverancier? Omdat het 15,48 m3 betreft?

Antwoord:

Het betreft hier EcoStyle Terra-Actif of gelijkwaardig. Deze meststof is ook los gestort leverbaar. Bestekspost 231020 is hierop aangepast.

Beantwoord op: 23-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 RAW-Bestek, bestekpost 170210

Vraag:
Hoeveelheid ter beschikking ontbreekt (T). Graag toevoegen.

Antwoord:
Bestekpost 170210 is aangepast naar leverantie door de aannemer. Kosten voor leverantie zijn opgenomen in de nieuw toegevoegde stelpost.

Beantwoord op: 23-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
13 RAW-Bestek, bestekpost 101310

Vraag:
Dienen deze grasvelden gerobotiseerd gemaaid te worden of is dit ter keuze aan de aannemer?

Antwoord:
De wijze waarop het recreatief gras wordt gemaaid is ter keuze aannemer.

Beantwoord op: 23-11-2022
Label: Inhoud